

1.2吨病死猪肉制品被查获

昨天,苏州警方举行新闻发布会,通报该市侦办各类制售假案件情况,并重点介绍了5起打假大案。据悉,仅2010年,苏州全市治安部门共侦办各类制售假案件20起,查处犯罪嫌疑人42名,判刑37名,案件涉及烟草、食品、建材等多个领域。

□实习生 陈莹 快报记者 陈泓江

1 非法屠宰病死猪窝点端了 涉嫌非法屠宰两嫌犯被捕

今年1月初,苏州市公安局治安支队在“亮剑”专项行动中,获取一藏匿于虎丘浒墅关地区涉嫌屠宰、销售死猪肉地下窝点的重要线索,并迅速部署展开行动。

1月18日,苏州市公安局治安支队三大队组织虎丘分局治安大队、浒墅关派出所会同苏州市动物卫生监督所、市疾控中心等部门开展联合执法行动,在位于虎丘区浒墅关镇花泾村一简易棚内,当场查获死猪肉制品1.2吨,并当场抓获朱西娥(女)、叶岐秀、王宜道等违法嫌疑人员5名。

苏州市公安局治安支队负责人说,经省级卫生部门取样鉴定,查获的该批猪肉为病死

猪肉。朱西娥等人已涉嫌构成生产、销售不符合卫生标准食品罪,经苏州市动物卫生监督所移交,1月19日,虎丘分局对该案进行立案侦查。随后,专案组将在逃嫌疑人宋中友抓捕归案。

经警方进一步调查,自2010年9月至今,宋中友伙同朱西娥在该窝点从事非法收购、生产、加工、销售猪肉生意,共计销售病、死猪肉1850公斤左右,获利4000余元。此外,据王宜道、梅进法交代,二人都曾以低价从宋中友、朱西娥处购买病、死猪肉,并违法销售。目前,朱西娥、宋中友二人已被批准逮捕,王宜道、梅进法二人被取保候审。

2 “团伙销售假烟案”破了 涉案金额千万元6人被判刑

苏州市公安局治安支队负责人介绍,支队去年会同烟草部门开展联合执法20余次,侦办假烟刑事案件8起,查处涉案嫌疑人24名,逮捕16名,查缴伪劣卷烟价值近2000万元。其中,侦办省厅挂牌督办的相城“林建喜团伙销售假烟案”,成功抓捕该案主犯罗某、林某,该案是苏州历史上销售假烟主犯被判处罚最高的一起案件。

2010年1月19日,苏州市公安局治安支队会同苏州吴城烟草分局协同作战,在相城区东桥镇南桥2组桑浜42号和常熟市古里镇珠泾村129号,同时查获28个牌号假冒卷烟13080.6条,标值196余万元;查获大量假冒贴花、透明纸、商标纸、铝箔纸、封签、卡

舌纸。当场抓获涉案嫌疑人林建喜、虞志林、张林等6人。

执法人员经审查,初步确定了林建喜、虞志林的上下家关系,张林是为林建喜贩运卷烟的承运人。2010年1月20日,案件正式移交公安机关,省厅将此案立为2010年度第一批督办案件之一。在省厅、市局的部署下,该支队会同相城分局立即成立了专案组展开调查。1月26日,专案组成功抓获林建喜在苏州的另一家林汉城。2月至4月,专案组还三赴福建漳州,在漳州警方的配合下,先后将罗建松、林建龙抓获归案,该案涉案金额累计达1100余万元。目前,犯罪嫌疑人林建喜、林建龙、罗建松、虞志林、林汉城、张林已被判处有期徒刑。

金店一工作人员 伤记者、砸柜台、打员工

怕店方把货物搬空后跑掉,员工向媒体求助,记者采访受阻挠

一夜之间,金店的货品等物被店方搬运一空。店方员工因担心老板丢下他们跑掉向媒体求助。苏州当地一名电视台记者在接到热线后,赶往金店了解情况,遭到了店方有关人员的推搡,造成其颈椎半脱位。此后,该家电视台另一批记者赶到,店方人员竟砸柜台,期间还与员工发生了碰擦,其行为被摄像机一一录下。目前,警方正在对此事进一步调查中。

□快报记者 何洁文/摄



这家金店门头上的“黄金”二字已脱落

记者被推伤 颈椎半脱位

昨天中午,记者来到了苏州观前街东面的“中国黄金”店。只见店门被从里面用挂锁锁上。透过玻璃可以看到,里面有几名工人正在忙碌,一名自称是负责装修的男子进店后立即关上了门。

受伤的电视台记者陈飞称,3月23日中午,“中国黄金”观东店员工向他们电视栏目组反映老板因经营不善,想转移店内货品,担心其利益受侵害。随后,陈飞独自赶往现场采访。没想到刚进店门,就被一名男子大声呵斥滚出去,并被该男子往门外推。陈飞说,由于没站稳倒在了地上,他感到脖子很疼,隐约听到了“咔嚓”一声。该名男子见状,并没有停手,还拎着陈飞往外用。据陈飞了解,该男子是该店发展部的一个经理。

事发后,有人报了警,陈飞被送往了医院。经医院检查,陈飞颈椎半脱位。该电视台又派出了第二批记者,此时这名男子的“嚣张”气焰并没有就此熄灭,当着摄像机的镜头砸起了柜台,并与员工发生了碰擦,有名女员工被打。

店方解释称 员工误会了

昨天,店方负责人王经理向记者表示,为防止偷盗,几乎所有的金店在当天营业结束后,都会把货品收进金库。公司调整业态的事情在上周已与员工进行了沟通,对于员工的不理解,公司提供了两个渠道供员工选择。而关于电视台记者受伤的事情,王经理回应,推人男子仅是店内的一名普通员工,现已对其做出相关处理。

“柜台是我们的,谁都有脾气。再说停止营业柜台都要重新做的。”王经理没有对男子砸柜台提出过多异议。对于员工一说,王经理称不知道,公安部门正在调查中。

平江区劳动监察大队副大队长许强介绍,事发后,他们第一时间赶到现场进行调解,在他们的调解下,14名员工和店方协商解除了劳动合同。企业方现金支付了14名职工63200元补偿金,同时,企业方又承担了员工4月份的社保以及本月的工资。

新闻速递

摩的上下两醉客 辱骂踢打执法民警

昨天下午,无锡市滨湖区的交警正在钱荣路与钱胡路交界路口整治机动三轮车载客,拦住一辆“小飞龙”进行检查时,车上下两名喝醉酒的乘客,在现场大发酒疯见警察就踢,结果因涉嫌袭警被警方带走接受调查。记者从宜兴回无锡的路上恰好碰到了这一幕。

昨日下午2时30分左右,无锡市交巡警支队滨湖大队十中队三名民警,正带领四名辅警在钱荣路与钱胡路交界处,依法对过往车辆进行检查。民警要求一辆正在行驶的残疾机动三轮车靠边停车接受检查时,下来两名乘客(后经调查分别为廖某和廖某某)。两个人一下车就指着执勤民警,称“你有什么资格检查证件”等,并口出脏话,辱骂民警。此时,在场的一名交警中队指导员及另一位民警上前询问情况,发现该两人满身酒气。指导员即劝说两人,两人非但不配合,反而辱骂两位民警,并突然抓住指导员的警服反复拉扯。廖某在拉扯民警的衣服时,先后将民警裤子口袋扯破,将指导员执勤反光背心扯断,还趁人不备,踢了指导员一脚,其中另一名乘客廖某某在民警准备将其带往派出所接受调查时往民警头上踢了一脚,胸部踢了三脚。经医院初步诊断,被踢民警鼻腔内出血,鼻梁软组织损伤。整个过程有20多分钟。

目前,相关情况已移交当地派出所调查处理。

实习生 聂聪 记者 金辰 陈超

电子警察“开罚单” 逾期未缴将收滞纳金

快报讯(实习生 孙佳桦 记者 陈泓江)昨天下午,苏州市交巡警支队举行新闻通气会,从3月28日起,苏州将正式启用全国统一的交通管理综合应用平台,4月6日将完成平台切换工作。从4月6日起,电子警察违章处理逾期15天未缴纳的,每日按罚款金额的3%收取滞纳金。

据苏州市交巡警支队交通管理控制中心副主任沈勤介绍,使用新平台后,司机在接受电子警察处罚时,流程将更加规范。原先是在缴纳罚款的同时出具交通违法行为决定书,现改为出具交通违法行为决定书后,市民可根据自身需要,通过多种方式缴纳罚款。“流程更改后就可能产生滞纳金。”

据介绍,若拿到交通违法行为决定书15日内仍未缴纳罚款的,每日按罚款的3%收取滞纳金,滞纳金上限不得超过罚金。沈勤特别指出,缴费限期是指“拿到交通违法行为决定书15天内”,而不是“被电子警察拍到交通违法行为15天内”。针对一些市民习惯在车辆年审时,一次性缴纳罚款金额的情况,沈勤说,市民不必担心这会产生滞纳金,因为“缴费限期从出具交通违法行为决定书后算起”。

无锡7万多人 选择绿色殡葬

快报讯(记者 唐奕)昨日,无锡海葬纪念碑正式揭幕。殡葬管理处相关负责人介绍,无锡一直重视殡葬改革,近年推出海葬、草坪葬、壁葬等多种绿色葬法,受到市民的认可。据统计,从2007年至今选择绿色殡葬的市民已超过7万人。

据了解,绿色殡葬是无锡殡葬改革的发展方向,无锡近年推出海葬、树葬、壁葬、草坪葬、花坛葬和用可降解骨灰盒等方式的绿色殡葬,目前已超过71255人选择了绿色殡葬。此外,在移风易俗、改革殡葬制度的同时,市民对遗体捐献的认同率也不断提高,截至今年2月,无锡全市报名捐献遗体、眼角膜志愿者达到488人,报名捐献造血干细胞志愿者7500人。

邮发代号:2-511



敬请关注最新出版的环球杂志

扩至96版, 售价8元 全年订阅价格192元

全国各地邮局均可订阅 订阅热线: 010-63077013 63077014